Préactica

De las siguientes situaciones determine una respuesta Si o NO y a qué principio del sistema de
comercio corresponde:

Toma en cuenta la siguiente situacion: los paises A, B y C son Miembros de la OMC, el pais Z
no lo es.

Utiliza los siguientes principios:

1. Principio de Liberalizacion: Consolidacion / Compromisos.
2. Principio de Liberalizacion: Prohibiciéon de RCs.

3. Principio de No Discriminacién: NMF.

4. Principio de No Discriminacion: Trato Nacional.

Situacion Sl | NO | Principio
¢El pais A puede imponer un arancel del 5% a los automoviles
1 | importados de los paises By C, y del 10% a los automéviles
procedentes de Z?
¢El pais A puede aplicar un impuesto sobre las ventas del 5% a las
2 | Laptops de produccion nacional y uno del 6% a las Laptops
importadas de los paises By C?

El pais A ha establecido en estructura arancelaria, un arancel sobre
relojes al 10%.

¢Pueden las autoridades aduanera de A percibir un derecho de
aduana distinto a del 10% acordado?

¢El pais A puede aplicar un impuesto sobre las ventas del 5% a las

4 | Laptops de produccién nacional y uno de 6% a las importadas del pais
Z?

¢El pais A puede imponer un arancel del 5% a los automoviles

5 | procedentes de Z y del 15% a los automoviles procedentes de los
paises By C?

¢El pais A puede incluir un contingente a la importacién para el atiin
fresco y la carne de cordero congelada?

¢, Pueden las autoridades aduaneras de A imponer un arancel del 16%
7 | alos Teléfonos Celulares importados del pais B, y del 5% a los
Teléfonos Celulares importados del pais C?

El pais A ha establecido que las motocicletas vendidas en el pais

8 | deben tener como minimo 30% de contenido nacional. ¢ Es compatible
esta medida con los principios del sistema de comercio?

El pais A fabrica lapices con mina de color, y no fabrica lapices con
mina sin color.

¢El pais A podria aplicar un impuesto sobre las ventas del 5% a los
lapices con mina de color y uno de 10% a lapices con mina sin color?




